

## Πανελλήνιο συνέδριο στις Β. Σποράδες για την υγεία παιδιών-εφήβων

**ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ** εκδήλωση υπό την αιγίδα του υπουργείου Υγείας και Παιδείας θα λάβει χώρα από τις 5 - 8 Οκτωβρίου στα τρία νησιά των Σποράδων, μέσω του 4ου Πανελληνίου Συνεδρίου της Εταιρείας Φροντίδας Υγείας και Εκπαίδευσης (Ε-ΦΥΚΕ), έχοντας ως άμεσο σκοπό την αγωγή και την προαγωγή της "Υγείας του Παιδιού και του Εφήβου". Το Συνέδριο γίνεται με κύρια συνεργασία και υποστήριξη από τους Δήμους των Σποράδων (Σκόπελο, Αλόνησσο, Σκιάθο), οι οποίοι αγκάλισαν με μεγάλη προθυμία αυτή τη δύσκολη και πρωτότυπη προσπάθεια.

Τα θέματα που επιλέχθηκαν είναι: "Επίκαιρα - Επείγοντα και Χρόνια Ιατροκοινωνικά Θέματα", αλλά και "Θέματα Λοιμώξεων - Λοιμωδών Νοσημάτων, Εμβολιασμών και Πρόληψης", με κύρια επικέντρωση σε εκείνα που απειλούν την υγεία των παιδιών και των εφήβων.

Το Συνέδριο είναι ανοικτό για δωρεάν παρακολούθηση από όλους. Είναι ανοικτό σε λειτουργούς δημόσιας υγείας (γιατρούς όλων των ειδικοτήτων και υποειδικοτήτων, παιδίατρος, εφηβίατρος, νεογνολόγους, αναπτυξιολόγους, κοινωνικούς γιατρούς, νευρολόγους, ψυχίατρος, χειρουργούς, γενικούς γιατρούς, ωτορινολαρυγγολόγους, γυναικολόγους/μαιευτήρες, καρδιολόγους, παθολόγους, ορθοπαιδικούς, ψυχίατρος- παιδοψυχίατρος νοσηλευτές/τριες, επισκέπτριες υγείας, κοινωνικούς λειτουργούς, μαίες, φυσικοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, κοινωνιολόγους, ψυχολόγους, νευροψυχολόγους, ψυχοφυσιολόγους κ.ά.), εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, ειδικούς παιδαγωγούς, φοιτητές, σπουδαστές, μαθητές, απλούς πολίτες και όλους όσοι ενδιαφέρει.

Το συνέδριο έχει άδεια και έγκριση από τον ΕΟΦ, μοριοδοτείται πάντα από τον ΠΙΣ (εφέτος με 19 μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης) και γίνεται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και Παιδείας.

Το θεματολόγιο του Συνεδρίου απαρτίζεται από 15 ενδιαφέροντα στρογγυλά τραπέζια τα οποία περιλαμβάνουν βασικές ενδιαφερόσες εισηγήσεις, καθώς επίσης και δορυφορικές βραχείες ομιλίες, σχετικές με το θέμα του εκάστοτε στρογγυλού τραπεζιού και το γενικότερο θεματολόγιο του Συνεδρίου που είναι πάντα "Η υγεία του παιδιού και του εφήβου".

Φέτος τα θέματα που επιλέχθηκαν είναι: "Επίκαιρα-Επείγοντα και χρόνια ιατροκοινωνικά θέματα", αλλά και θέματα λοιμώξεων-λοιμωδών νοσημάτων εμβολιασμών και πρόληψης, με κύρια επικέντρωση σε θέματα επίκαιρα που απειλούν την υγεία των παιδιών-εφήβων νέων.

Περισσότερες λεπτομέρειες στο site ([www.efyke.gr](http://www.efyke.gr)).